

Руководитель предприятия подозревается в невыплате заработной платы работнику



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в отношении руководителя одного из коммерческих предприятий областного центра возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат).

По версии следствия, подозреваемый, будучи руководителем предприятия, в период с октября 2022 года по июль 2023 года не выплачивал работнику предприятия заработную плату и иные, установленные законом выплаты, в сумме не менее 225 тысяч рублей. При этом у организации имелись достаточные денежные средства для своевременной оплаты труда работникам.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, принимаются меры к выплате задолженности по заработной плате.

10 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1816101>